



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 20.

MELLÉKLET: 1

TÁRGY: Javaslát Szekszárd Város Napjának megállapítására és Szekszárd Búszkesége elismerő cím létrehozására

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2016. január 28-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: **Ács Rezső polgármester**

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: **Smolek Erika kodifikátor**

ELŐADÓ: **Dr. Varga Katalin jegyző**

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Egyszerű többség!

Az előterjesztés általános indokolása, hogy javaslatot teszek Szekszárd Város Napja szabályozására, melyet javasolok minden év augusztus 29-én ünnepelni.

Augusztus 29-ei dátumot az alábbiak indokolják:

Szekszárd történelmének legalább két olyan máig ható dátuma van, amely meghatározta későbbi fejlődését. Az egyik a megyeszékhelyi rang megszerzése, mely 1779-ben volt, a másik a nagyközségből rendezett tanácsú várossá válása 1905-ben.

A török alóli felszabadulást követően a megyeszékhely rangot Simontornya kapta, ott építettek fel vármegyeházat és működtek a különböző megyei intézmények. Az épület állagának megrongálódása és Simontornya megyeszéki elhelyezkedése miatt végül *1779. január 25-én* (egy helyen január 20-a szerepelt dátumként) Szekszárdon szavaztak arról, hogy a székhely átkerüljön Szekszárdra, városunk egyébként egyetlen szavazattal nyert Kölesd ellenében. A tényleges áttelepülés késett, és a királynőnek is meg kellett ezt erősítenie. Végül *1780. március 13-án* a Helytartótanács (az akkori kvázi Kormány) Pozsonyban kelt átiratával adta a vármegye tudomására, hogy Őfelsége Szekszárdot jelölte ki Tolna vármegye székhelyének.

A települések mezővárosi besorolása az 1870-es évek közigazgatási reformja következtében megszűnt. Szekszárd ekkor nagyközség lett. A polgári fejlődés miatt azonban napirendre kerültek a városi rang megszerzésére irányuló törekvések. *1905. július 4-én* tartották az utolsó nagyközségi gyűlést, melyen kimondták a városi képviselőtestület megalakulásáról szóló döntést. **Augusztus 29-én alakult meg a városi képviselőtestület, szeptember 2-án** választották meg első polgármesterként dr. Hirling Ádámot. Szekszárd ekkor lett a megye sokáig egyetlen városa.

Úgy gondolom, hogy az első képviselőtestület megalakulásának méltó emléket állíthatunk, ha minden évben ezen a napon kerül megrendezésre a Szekszárd Város Napja. E nap tiszteletére az ünnepi közgyűlés ekkor kerülne megrendezésre, és ezzel a kitüntetések, elismerő címek átadása is.

Javaslom továbbá egy új elismerő cím adományozását is Szekszárd Büszkesége elnevezéssel mindazon személyeknek, vagy csoportoknak, akik, vagy amelyek az adott évben sport, kulturális vagy tudományos területen elért, főként versenyeredményeikkel a város országos és nemzetközi hírének növeléséhez hozzájárultak.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot fogadja el.

Szekszárd, 2016. január 18.

Ács Rezső
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése augusztus 29-ét Szekszárd Város Napjává nyilvánítja, felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy ennek rendeleti előkészítését a következő közgyűlésre készítse el.

2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a hivatalt, hogy a Szekszárd Büszkesége elismerő cím részletszabályait a következő közgyűlésre dolgozza ki, és rendeleti szabályozásával együtt terjessze a közgyűlés elé.

Határidő: 2016. február 29.

Felelős: Dr. Varga Katalin jegyző